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模拟试题（一）及答案一、单项选择题（本大题共15小题，

每小题1分，共15分）在每小题列出的四个备选项中只有一个
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错选、多选或未选均无分。1．物理层协议定义的一系列标准

有四个方面的特性，不属于这些特性的是（）A．接口特性B

．电气特性C．功能特性D．机械特性2．下面哪一个IP地址

是A类地址（）A．128.20.1.1B．30.20.1.1C．198.20.1.1D

．223.20.1.13．在TCP/IP层次模型中，TCP层相当于OSI/RM

中的（）A．物理层B．链路层C．网络层D．传输层4．下列

不属于协议要素的是（）A．语义B．语法C．时序D．接口5

．RS-232是（）之间的接口标准，是目前各国厂家广泛使用

的国际标准。A．硬件B．软件C．DTE与DCED．DCE

与DCE6．差错控制的核心是差错控制（）A．管理B．编程C

．编码D．实施7．下列有线传输介质中，具有低损耗、高带

宽和高抗干扰性是（ ）A．双胶线B．同轴电缆C．光纤D．

细缆8．下面不属于局域网的拓扑结构的是（）A．总线形B

．环形C．星形D．网形9．下列不属于数据交换技术的是（

）A．报文交换B．分组交换C．信息交换D．电路交换10．下

列操作系统中，不是网络操作系统的是（）A．NetwareB

．WindowsNTC．DOSD．UNIX11．ATM的每个信元的长度

是（）A．53字节B．46字节C．1500字节D．64字节12．用令

牌控制来协调控制各节点的发送的网络的拓扑结构是（）A



．星形结构B．层次结构C．环形结构D．点点全连接结构13

．下面网络互联设备中，工作在网络层的设备是（）A．网

桥B．传统交换机C．集线器D．路由器14．在OSI/RM的物理

层，传输的数据单元格式为（）A．数据帧B．比特C．报文

分组D．报文15．下列不属于HDLC帧类型的是（）A．信息

帧B．管理帧C．监控帧D．无编号帧 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


